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za razdoblje 01.siječnja – 30.lipnja 2024. godine
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	Stanje žiro računa na dan 30.06.2024.g. iznosi 39.462,26 kn, jednako je stanju izvatka žiro-računa broj 153 od 30.06.2024.godine.
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Značajnija odstupanja u odnosu na prošlu godinu: 

Prihodi poslovanja su za 28,20% veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a rashodi su veći  za 25,8%.

Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika su 42,1% manja. Odnose se na financiranje jedne pripravnice, koju smo zaposlili u studenom 2022. godine, koristila je rodiljni i roditeljski dopust, te je sada zaposlena do rujna 2024.

Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz  proračuna koji im nije nadležan (MZO) zbog povećanja koeficijenata i osnovice za obračun plaće, sufinanciranja školske marende za sve učenike, kao i sufinanciranje mensturalnih higijenskih potrebština za učenice, su za 25,9% veća. 
Prihodi Općine Matulji su za 117,7% veća u odnosu na prošu godinu. Prihodi Općine Matulji su povećani u odnosu na prošlu godinu budući su porasli koeficijenti i osnovica za plaće zaposlenih u javnom sektoru, doznačili su nam prema planu do 31. 08. Općina sufinancira 6 grupa produženog boravka, dvije zaposlenice zaposlene na neodređeno radno vrijeme,a četiri na određeno. 

Prihodi od kamata na oročena sredstva i depozite po viđenju su manja za 5,7%. 

Ostali nespomenuti prihodi su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 33,7%, imamo  164 učenika u produženom boravku.

Tekuće donacije su za 85,10% manja u odnosu na prošlu godinu, donirana su nam sredstva za dnevnice učitelja za terensku nastavu za učenike koji uče slovenski po modelu C.

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja su veći u odnosu na prošlu godinu za 33,0 % veći.  Imamo zaposleno sedam pomoćnika u nastavi, a prošle godine ih je bilo pet.


Plaće za redovan rad su povećane zbog povećanja koeficijenata i  osnovice za obračun plaća. Ove školske godine imamo jedan razredni odjel više, ove kalendarske godine zaposlili smo jednu zaposlenicu na neodređeno vrijeme, a neki učitelji zaduženi su radom preko norme.

Plaće za prekovremeni rad su povećane zbog organizacije prekovremenog rada zaposlenika, prilikom bolovanja, nema odgovarajućih struka zaposlenika za zapošljavanje zamjena.

Plaće za posebne uvjete su veće u odnosu na prošlu godinu, više učenika sa rješenjima.

Ostali rashodi za zaposlene su veći u odnosu na prošlu godinu, isplaćena je prvi puta uskrsnica, imali smo isplatu pomoći bolovanje za dvije djelatnice, pomoć za rođenje djeteta i jubilarnie nagrade.

Doprinosi za obavezno zdravstveno osiguranje su povećani zbog porasta bruto plaća.

Doprinos za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti je manji u odnosu na prošlu godinu isplaćena jedna plaća po sudskoj presudi.

Službena putovanja su manja u odnosu na prošlu godinu realizirani su školski izleti i ekskurzije, manje terenske nastave, škola u prirodi, stručno usavršavanje zaposlenika.

Naknade za prijevoz su veće zbog povećanja cijene prijevoza, većeg broja zaposlenih.

Stručno usavršavanje zaposlenika je manje u osnosu na prošlu godinu imali smo par kotizacija.

Ostale naknade troškova zaposlenima u iznosu 112,00 eura, odnosi se na korištenje auta u službene svrhe.

Uredski materijal je veći o dnosu na prošlu godinu, zbog porasta cijena dogradnje škole više površina za čišćenje i više razrednih odjela.

Materijal i sirovine su veće u odnosu na prošlu godinu,  164 učenika uključeno u produženi boravk i zbog sufinanciranja školske marende pa su skoro svi učenici uključeni u prehranu.

Troškovi energije su za 13% mani u odnosu na prošlu godinu, zbog klimatskih promjena toplije vrijeme pa se štedi na grijanju.

Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje ove godine utrošeno više u odnosu na prošlu godinu.

Sitan inventar i službena i radna odjeća i obuća u ovom razdoblju nije nabavljeno.

Usluge telefona, pošte i prijevoza su povećane u odnosu na prošlu godinu, organizirano više terenske nastave (prijevoz autobusom). 

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja za ovo razdoblje su veće nego isto razdoblje prošle godine.

Komunalne usluge povećane u odnosu na prošlu godinu.

Zdravstvene i vetrinarske usluge su više u odnosu na prošlu godinu, zakonska kontrola vode za piće za tri škole koju prije nismo obavljali.

Intelektualne i osobne usluge veće u odnosu na prošlu godinu imali smo autorski honorar za pjesmu sa vanjskim suradnikom. 

Računalne usluge su manje u odnosu na prošlu godinu.

Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično više čanova u odnosu na prošlu godinu.

Članarine, plaćanje članarine za HUROŠ iso kao prošle godine.

Pristojbe i naknade u veće u odnosu na prošlu godinu osim kvote za zapošljavanje invalida koja je povećana, platitli smo samo jednu sudsku pristojbu za pravomoćne sudske presude za plaće radnika.

Troškovi sudskih postupak u ovom razdoblju smo imali isplatu jedne plaće  po sudskoj presudi.

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su veći u odnosu na prošlu godinu, dobili smo na vrijeme sve račune za Mudre sove i poklone osmašima.

Bankarske usluge i usluge platnog prometa su veće zbog porasta cijena usluga platnog prometa banke.

Zatezne kamate su u ovom razdoblju manje u odnosu na prošlu godinu samo jedna isplata  plaće po sudskoj presudi.

Naknade građanima i kućanstvima u naravi odnosi se na prijevoz autom učenika s teškoćama koji nismo imali prošle godine. (Počeli smo sa novom školskom godinom u rujnu 2023.)

Tekuće donacije u naravi ove godine smo nabavili menstrualne higijense potrebštine za djevojčice i rapodjelili po razredima u istom iznosu kao prošle godine.

Obračunati prihodi poslovanja nenaplaćeni su veći u odnosu na prošlu godinu, jer je veća cijena ručka u produženom boravku i više učenika uključeno. 


Knjige u knjižnici su ove godine kupljene iz sredstava po ZR i primljene donacije.

Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi sati rada je povećan, svake godine imamo jedno odjeljene više, koje nosi potrebu za novim nastavnicima.
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Nepodmirene obveze na dan 30.06.2024. iznose 216.056,17 eura
176.984,35 eura obveze za zaposlene
  25.936,63 eura obveze za materijalne rashode
         98,45 eura obveza za financijske rashode
     1.404,92 eura obveza za naknade građanima i kućanstvima
  10.371,49 eura ostale tekuće obveze
    1.260,33 eura obveze za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine
			  
Bilješka broj 4


Višak prihoda raspoloživ u slijedećem razdoblju iznosi 14.805,47 eura.
Matulji, 09.07.2024.
.
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